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Prof. dr. sc. Goran Vojković održat će pozvano predavanje o odgovornosti i raspodjeli odgovornosti u 

digitalnom uredskom poslovanju javne uprave. 

 

Kratki opis: 

Digitalizacija javne uprave uvela je visoko strukturirane elektroničke tijekove rada koji osiguravaju sljedivost i 

formalnu usklađenost upravnih postupaka. Međutim, ova transformacija otvara i manje vidljiv problem: iako se 

svaka radnja u sustavu bilježi, odgovornost za upravljanje usklađenošću i pravnim rizicima u složenim 

digitalnim procesima često ostaje nejasna. 

Predavanje se bavi rastućim raskorakom između sljedivosti postupanja i stvarne odgovornosti u digitalnim 

upravnim okruženjima. U tom se kontekstu standard ISO 37301 predstavlja kao okvir za upravljanje 

usklađenošću koji omogućuje jasnije definiranje odgovornosti, upravljanje rizicima i nadzor, bez izmjene 

postojećeg pravnog okvira, čime se sustavi uredskog poslovanja iz alata formalizacije pretvaraju u mehanizme 

odgovorne uprave. 

 

O Goranu Vojkoviću: 

Prof. dr. sc. Goran Vojković diplomirao je na Pravnom fakultetu u Splitu 1996. godine, gdje je 2003. stekao 

magisterij iz područja pomorskog dobra Republike Hrvatske, a 2006. doktorirao na temu pravnog statusa luka 

unutarnjih voda. Autor je dviju znanstvenih monografija (Pomorsko dobro i koncesije i Luke unutarnjih voda), 

sveučilišnog udžbenika (Medijsko pravo) te triju stručnih priručnika iz područja uredskog poslovanja, kao i 

brojnih znanstvenih i stručnih radova. 

Ima više od 25 godina profesionalnog iskustva u javnom i privatnom sektoru, od savjetničkih poslova u 

državnoj upravi do vođenja pravnih poslova korporativnog upravljanja u IT sektoru. Dva je mandata bio 

vanjski član Odbora za zakonodavstvo Hrvatskoga sabora te predsjednik Upravnog vijeća Lučke uprave 

Vukovar. Sudjelovao je i u brojnim EU projektima u Hrvatskoj i Bosni i Hercegovini. 

Redoviti je profesor na Sveučilištu Sjever, gdje obnaša dužnost vršitelja dužnosti pročelnika Odjela za 

komunikologiju, medije i novinarstvo, te surađuje s više visokoškolskih ustanova u Hrvatskoj. Široj javnosti 

poznat je kao kolumnist portala Index.hr. U slobodno vrijeme bavi se radioamaterizmom (9A3QY) i 

planinarenjem. Vitez je Reda svetog Jurja Kuće Habsburg-Lothringen. Živi u Ivanić-Gradu. 
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